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DERIVEES DE FONCTIONS COMPOSEES °

CORRECTION

I. Calculons f* (x) avec f (x) = (x* + x+ 3)*

f est définie et dérivable sur IR avec: f(x)= (x*+x+3)*
Dans ces conditions pour tout x € IR: f'(x)=4 x (Zx+ 1) x (x* + x + 3)°

=(8x+ ¢4) (x*+x+3)

Ainsi, pour tout x € IR: £’ (x)=(8x+ 4) (x*+x +3)°

2. Calculons £’ (x) avec f (x)=e>+2
f est définie et dérivable sur IR avec: f(x)=e>**+2

Dans ces conditions pour tout x € IR: ' (x)=(-1)x (e**%) (u'e*)

—- e-x+2-
Ainsi, pour tout x € IR: f’ (x)=-e>**2.
3. Calculons f’ (x) avec f (x) = cos (% + é)
f est définie et dérivable sur IR avec: f(x)= cos (% + é)
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2
Dans ces conditions pour tout x € IR: f (x)=- ( ?I) X (sin (ﬁ + ZI) )

3

|l  (x /
=-—sin[—+—)
59(5+%)

/ x |
Ainsi, pour tout x € IR: ’(x)=-—sin(—+_).
4 3 3 ©

4. Calculons £ (x) avec f (x) = cos (x* + x+ 7).
f est définie et dérivable sur IR avec: f(x)= cos (x*+x+7)
Dans ces conditions pour tout x € IR:  f’(x)=-(2Zx+ ) x(sin (x*+x+7))

=-(2x+ /l)sin(x*+x+ 7).

Ainsi, pour tout x € IR: £’ (x)=-(2x+ ) sin (x> +x+ 7).
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